

V Sloveniji odpiramo največji Požarni laboratorij v tem delu Evrope

Zavod za gradbeništvo Slovenije (ZAG) bo v petek, 2. 9. 2022, ob 11. uri slavnostno obeležil dogodek, ki predstavlja prelomnico v njegovi 73-letni zgodovini. V Logatcu bomo uradno odprli nov Požarni laboratorij, največji in edini tovrstni objekt v tem delu Evrope, ki bo ZAG-u zagotovil nadaljnji razvoj in znanstveno odličnost na področju preizkušanja požarnih lastnosti materialov in konstrukcij ter kapacitete za testiranje požarne odpornosti proizvodov slovenske in tuje industrije.

Gradnja laboratorija s skoraj 3.500 m² površine se je začela spomladi 2020. Investicija vanjo in nakup opreme sta skupaj znašala skoraj 11 milijonov evrov, od tega je **Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport** prispevalo 2 milijona evrov, za preizkuševalno opremo pa je bilo prek projekta **InnoRenew** namenjenih 2,8 milijona evrov kohezijskih sredstev. Objekt ima dve veliki peči, pripadajočo čistilno napravo in ostalo sodobno opremo za testiranje preizkušancev od mikro nivoja do velikosti 4x8 metrov.



Poleg odseka **Požarni laboratorij in požarno inženirstvo** je novi objekt sedež nedavno ustanovljenega **Oddeleka za raziskave požarno varnega in trajnostno grajenega okolja**, ki je rezultat projekta **FRISSBE** iz EU programa Obzorja 2020, enega od zgolj štirih **EraChair projektov**, ki jih je do sedaj dobila Slovenija. Poglavitni cilji tega oddelka so dvig ugleda ZAG-a v širšem raziskovalno razvojnem prostoru, vključno z dvigom njegove znanstvene odličnosti in prilagoditvami za še bolj uspešno pridobivanje virov financiranja nacionalnih in mednarodno konkurenčnih raziskav.

Na svečanem dogodku, ki bo uradno odprtje pospremil s kulturnim programom, pričakujemo goste iz slovenskih in tujih podjetij, raziskovalnih organizacij ter lokalnega in državega vrha.

Veseli bomo, če boste lahko o tem slavnostnem dogodku poročali tudi v vašem mediju. Če se boste odprtja udeležili, prosimo, da nam to sporočite na e-naslov pr@zag.si.

Ključne besede: ZAG, požarni laboratorij, požarno inženirstvo, požarna varnost, trajnostno grajeno okolje, odprtje, projekt FRISSBE

Zavod za gradbeništvo Slovenije (ZAG) je osrednja znanstveno-raziskovalna ustanova na področju gradbeništva v Sloveniji, ki je na izbranih področjih vodilni partner in zgled odličnosti tako v Evropi kot v svetu. Glavnino dejavnosti zavoda predstavljajo raziskave in razvoj na področju konstrukcij, materialov in okoljskih tehnologij, v katere je vedno bolj sistematično vključena tudi požarna varnost.

V svojem delovanju se ZAG navezuje na gospodarstvo in širšo družbo, še posebej na izobraževalne organizacije. Njegova vizija je kot zanesljiv partner z najsodobnejšo opremo ustvarjati ter v družbo prenašati vrhunska znanja in izkušnje, povezane s trajnostno grajenim okoljem.